

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96 69

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

от

16 СЕН 1950

Саратов

Газета №

ТЕАТР КУКОЛ В НОВОМ СЕЗОНЕ

Свой четырнадцатый театральный сезон Саратовский городской театр кукол открыл постановкой русской народной сказки «По щучьему веленью» Евг. Тараховской. Пьеса поставлена режиссером Г. И. Никитиной, художник — А. З. Бриклин.

К празднованию 33-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции театр готовит пьесу «Сказание о граде Лебедице» Браусевич и Кирнаухова. В пьесе рассказывается о героической борьбе русского народа с нашествием половцев.

В дни новогодних каникул будет показана китайская пьеса-сказка «Тюфелька Дин» Зельцер и Димант. Спектакль готовит А. Федотов — режиссер Московского государственного центрального театра кукол под художественным руководством лауреата Сталинской премии С. В. Образцова.

В ближайшие дни Саратовский театр кукол выпускает спектакль «Девочка и медведь» для детей дошкольного возраста.